

НАША ИНТЕРВЬЮ

Горьковская опера в Крыму

На днях ялтинцы познакомились с оперой Дж. Россини «Севильский цирюльник» в постановке горьковского Государственного театра оперы и балета имени А. С. Пушкина. На гастроли в Крым театр приехал впервые. В беседе с нашим корреспондентом заместитель директора театра Г. П. Никитин рассказал:

Опера Дж. Россини «Севильский цирюльник» вошла в репертуар театра несколько лет назад. Однако та постановка, которую увидели ялтинские зрители, новая, вернее обновленная. В состав исполнителей введены молодые актеры. Роль нежной и кокетливой Розины исполняет М. Ф. Аллагулова, воспитанница горьковской консерватории, партию Фигаро — певец В. В. Райцев, Альмавивы — лирический тенор А. П. Никитин. Оркестром дирижирует также недавний выпускник горьковской консерватории С. А. Гусев.

В репертуаре нашего театра более 25 спектаклей: «Пиковая дама» и «Евгений Онегин» Чайковского,

«Иван Сусанин» Глинки, «Князь Игорь» Бородина, «Анда» и «Паяцы» Дж. Верди, «Сельская честь» Масканьи и др.

Важно отметить, что в последние годы коллектив театра больше работал над операми советских композиторов. Осуществлены постановки опер «Степан Разин» композитора горьковчанина, заслуженного деятеля искусств А. Касьянова. Последняя работа театра — опера Т. Хрепникова «В бурю». Ее мы привезли с собой на гастроли. Сейчас, на гастролях, театр готовит к новому сезону балет «Тимур и его команда» горьковского композитора А. Нестепова и оперу «Дочь кардинала» Галеви.

В Севастополе и Симферополе будет показан новый балет «Штрауслана». В нем занята артистическая молодежь — выпускники хореографического училища. Из Крыма театр поедет на гастроли в Днепропетровск.